
 
 
 

A Budapesti Értéktõzsde Részvénytársaság Vezérigazgatójának 
3/2003. számú határozata 

 
A Budapesti Értéktõzsde Részvénytársaság vezérigazgatója a Budapesti Értéktõzsde 
Részvénytársaság (továbbiakban: Tõzsde) és az Államadósság Kezelõ Központ 
Részvénytársaság (továbbiakban: ÁKK) között létrejött megállapodás alapján a következõkrõl 
rendelkezik. 
 
Az ÁKK által 2003. évben kibocsátásra kerülõ, az alábbiakban megnevezett állampapírok 
esetében a tõzsdei bevezetés a Tõzsde vezérigazgatójának külön határozata nélkül történik: 
- nyilvános kibocsátású államkötvények, ide nem értve 

a) a Magyar Posta által forgalmazott államkötvényeket, 
b) a kincstári takarékkötvényeket; 

- diszkontkincstárjegyek, ide nem értve 
a) a három hónapos futamidejû diszkontkincstárjegyeket. 

 
Fenti értékpapírok elsõ kereskedési napja minden esetben az értékpapír kibocsátásának napja. 
 

Indokolás 
 

„A Budapesti Értéktõzsde Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalombantartási 
Szabályokról” címû szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) 17.1.1 pontja alapján a Tõzsde a 
Kibocsátóval egyedi szerzõdést köthet. A Tõzsde a szerzõdéskötést követõen határozatban 
közli a szerzõdés keretében bevezetésre kerülõ értékpapír-sorozatok körét. A Szabályzat 
18.7.1.1 pontja szerint amennyiben a Tõzsde a Kibocsátóval  a Szabályzat 17. pontja szerint 
egyedi szerzõdést kötött, úgy a bevezetési eljárás során az egyedi szerzõdésben foglaltakat 
kell alkalmazni.  
 
A Tõzsde és az ÁKK Együttmûködési Megállapodást kötött az állampapírok tõzsdei 
bevezetésének tárgyában. A megállapodás tartalmazza az állampapírok bevezetésekor 
alkalmazott feltételeket, továbbá a bevezetés napjára és az elsõ kereskedési napra vonatkozó 
rendelkezéseket. Az állampapír kibocsátója a megállapodásban kötelezettséget vállalt arra, 
hogy az állampapírok értékesítésérõl szóló hirdetményben felhívja a befektetõk figyelmét az 
értékpapírok tõzsdei bevezetésére. A megállapodás szerint a Tõzsde köteles a „Budapesti 
Értéktõzsde Részvénytársaság Szabályzata a Tõzsdei Szabály alkotásának rendjérõl és a 
hivatalos módon történõ közzététel szabályairól” c. szabályzatának rendelkezései szerint 
határozat formájában nyilvánosságra hozni a megállapodás keretében bevezetésre kerülõ 
állampapírok körét, egyidejûleg eleget téve azon vállalt tájékoztatási kötelezettségének, hogy 
az állampapírok tõzsdei bevezetése a Tõzsde vezérigazgatójának külön határozata nélkül 
történik. 
 
A fentiekre tekintettel a Budapesti Értéktõzsde Részvénytársaság vezérigazgatója a 
rendelkezõ részben foglaltak szerint határozott. 
 
Budapest, 2003. január 09. 
 Horváth Zsolt 
 vezérigazgató 


